
 Photo respirationالتنفس الضوئي        
وتٌسمى . بوجود الضوء والاكسجين ( C3نباتات (اوكسيد الكربون بعد عملية  تثبيته في دورة كالفن ثائيوهو عملية فقدان او تحرر 

(  C4و  (C3بالتنفس الضوئي لتميزها عن عملية ٌ التنفس الاعتيادٌي التي تحٌدث في جميع الخلايا 

خصائصه 

. الميتوكندرياليس له علاقة بعملية التنفس الاعتيادي الذي يحدث في -1

. يحتاج الى الضوء-2

ATPلا يرافقه تخليق -3

.   الطاقةيعتبر فقد في -4

أسبابه 

لا اسصتخدام كصبامكانصهيعتبر غير متخصص  بالنسصبة لمصادة التفاعص  أي Rubiscoالرابسكوحدوث عملية التنفس الضوئي هو ان انزيم سبب 

الكاربون كمادة تفاع  اوكسدمن الاوكسجين  وثاني 



أسبابه 

يعتبصر غيصر متخصص  بالنسصبة لمصادة التفاعص  أي Rubiscoالرابسصكوسبب حدوث عملية التنفس الضوئي هصو ان انصزيم 

الكاربون كمادة تفاع  اوكسداستخدام كلا من الاوكسجين  وثاني بامكانه

RUBPتنفس ضوئي  + O2 + Rubisco PGA  C3 + Phospho glycolate C2

RUBP + CO2اعتيادي تنفس + rubisco 2 PGA C3



ما هو الشيء الذي يحدد اي من هذين التفاعلين يحدث /س•

الكربصون فاذا كانصت نسصبة ثنصائي اوكسصيدالتفاع  الى الاوكسجين هي التي تحدد نوع CO2ان نسبة / ج•
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فصان ذلصي يلائصم حصدوث عمليصة البنصاء الضصوئي امصا اذا 

ئصم عمليصة التصنفس فصان هصذا يلاللاكسصجينكانت نسبة ثنائي اكسيد الكربون قليلة بالنسبة 
الضوئي 

فعملية التنفس الضوئي •

:تحدث عندما •

.لى اشدهاالفترات التي تكون فيها عملية البناء الضوئي عخلا  مستويات ثنائي اكسيد الكربون قليلة -1•

.  مستويات الاوكسجين عالية اي في الفترات التي تكون فيها شدة الاضاءة عالية-2•

هيالى الاوكسجين هي التي تحدد في النهاية نوع التفاع  فالنسبة الطبيعية CO2ان نسبة •



الضوئيمخطط يبين مسار التنفس 


